

Завершено расследование двойного убийства, совершенного в поселке Дебин



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего колымчанина в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам).

По версии следствия, 7 сентября 2021 года обвиняемый находился в гостях у своих знакомых в квартире жилого дома на улице Мацкевича в поселке Дебин Ягоднинского городского округа, где они совместно распивали спиртное. В ходе застолья между гостем и хозяевами квартиры произошел словесный конфликт. Затаив обиду, фигурант дела решил дожидаться, когда 66-летняя женщина со своим 44-летним сыном уснут, чтобы последние не смогли

оказать ему сопротивление. Дождавшись ночи и убедившись, что хозяева уснули, обвиняемый взял на кухне нож, подошел к спящим людям и нанес не менее 29 ударов ножом в область шеи мужчины, а после 40 ударов ножом в область лица и шеи женщины.

В ходе расследования уголовного дела проведен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершения преступления, в том числе объективно опровергнуть версию обвиняемого о своей непричастности к убийству двух лиц.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1723435>